

## **В Уссурийске сотрудники следственного управления поздравили воспитанников центра содействия с новогодними праздниками**



Сотрудники следственного отдела по городу Уссурийск СУ СК РФ по Приморскому краю поздравили детей из краевого государственного бюджетного учреждения «Центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей г. Уссурийска» с Новым годом и Рождеством.

Следователи всегда находят индивидуальный подход к каждому ребенку. Во время встреч с руководством учреждений офицеры всегда выясняют, есть ли проблемные вопросы и оказывают помощь в их решении.

Офицеры пожелали ребятам крепкого здоровья, успехов в учебе и подарили настольные

---

игры.

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1851677>